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YBaxxaeMuiii AnekcaHap! 3ayaTrie eCTECTBEHHBIM IyTEM C TAKMMU IT0OKa3aTeIsIMU CIIEPMOTPaMMEI
MOKeT OBITh CHUKEHO (CHUXKEHa MOABUXKHOCTb ¥ KOJTUYECTBOHOPMAJIBHEIX (JOPM CIIEPMATO30HI0B,
ecnu nopcyeT nposopuscs no BO3). Pe3ynbraTa 0gHOM CiepMOTrpaMMbl MaJio i BRIBO#OB. CHaiite
ellle OOHY CIIepMOTpaMMy C HHTEPBAJIOM B 2-3 MecsIia (IIOIHBIM UK CllepMaToreHesa) ¢
cobmioeHreM Bcex MmpaBui coopa (0TKa3 OT KYPeHUsI, alikoroJs, 6aHU U CayHHBI, 3X-THEBHBIHN IIEPUOI
BO37lepxkKaHus). Ecnu u3aMeHeHUs: COXPaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [y 00CIenoBaHus u
BBEISICHEHUS IIPUYNHBI 3TUX U3MEHEeHUH (I/IH(l)eKI_[I/II/I, BOCIIaJIeHNd, BapUKOLE€Jle, UMMYHHLIE UJTA
TOPMOHAJIbHBIE HAPYIIEHUS). YIauu.



